

佩通坦被暂停泰总理职务

表示将努力证明自己

泰国宪法法院7月1日宣布,受理有关调查总理佩通坦是否存在违宪行为的请愿书,并决定即日起暂停佩通坦行使总理职权。佩通坦当天就此表示,接受宪法法院决定,将努力证明自己。据泰国媒体报道,佩通坦可能将继续以文化部长的身份参加内阁会议。

7比2 宪法法院决定暂停佩通坦总理职务

根据宪法法院的声明,宪法法院的9名法官以9比0的投票结果接受了请愿书,并以7比2的投票结果决定佩通坦暂停行使总理职权,直到作出裁决。

围绕是否暂停佩通坦行使总理职权一项,宪法法院认为,目前有合理理由怀疑佩通坦可能违反

宪法,故令佩通坦自2025年7月1日起暂停履职,直至宪法法院作出裁决并通知相关各方。

根据声明,宪法法院受理后,佩通坦须在收到请愿书副本之日起15日内提交书面答辩。

据多家泰国媒体报道,佩通坦停职后,现任副总理兼交通部



长素里亚·庄龙琅集将暂时代行总理职权。

7月1日,在位于泰国曼谷的总理府,佩通坦(中)出席内阁会议后离开。

(新华社)

佩通坦:接受宪法法院决定

泰国总理佩通坦7月1日在总理府就当天被宪法法院暂停职务一事发表讲话,表示接受宪法法院的决定,将在宪法法院规定时间内准备好辩护材料。

佩通坦表示,关于通话录音一

事,自己的初衷完全是为国家考虑,为了维护国家主权,为了保护士兵生命,也为了国家的和平。这一点自己问心无愧,但采取的方式可能不为一些人所接受。

她将努力证明,自己没有一点

私心,所做一切只是为了避免混乱与冲突。

佩通坦表示,将在宪法法院规定的15天内准备好辩护材料。她再次道歉,表示在停职期间将继续为国家工作。

录音事件引发泰国政坛震荡

柬埔寨和泰国军队5月28日在边境争议地区发生短暂冲突,双方交火持续约10分钟,1名柬埔寨士兵身亡。事件发生后,两国关系持续紧张,在边境采取了管制措施,限制人员和贸易往来。

6月18日,柬埔寨方面流出一段佩通坦和柬埔寨参议院主席洪森的通话录音。

通话中,佩通坦称呼洪森为“叔叔”,请求洪森协助自己解决两国的边境问题,甚至批评一名泰国陆军前线指挥官加剧紧张局势。

洪森说,“为了防止误解和误读,也是为了透明,按照习惯进行

了录音”,并分享给了约80人,包括柬执政党以及参议院、国会、外交事务、教育、边境事务、军队等各部门的高层,其中“可能有人不喜欢泰国总理,所以放出录音”。

录音很快传至泰国。佩通坦就录音事件作出道歉,称通话属于私人性质,旨在缓解边境局势,没有想到被录音。佩通坦的父亲、泰国前总理他信与洪森相识超过30年,两个家族往来密切。

通话录音流出当晚,泰国执政联盟第二大党自豪泰党宣布退出执政联盟,其党首、副总理兼内政

部长阿努廷等多名自豪泰党内阁成员辞职。自豪泰党表示通话可能对泰国的民主制度、国家利益以及泰国军队造成影响,佩通坦应该为此承担责任。

此前,自豪泰党已经就内阁改组方案与佩通坦的为泰党发生分歧,曾威胁退出执政联盟。

一些佩通坦政府的反对者公开呼吁佩通坦辞职,最大的反对党人民党则敦促佩通坦解散国会下议院以重新举行议会选举。大批佩通坦的反对者6月28日在曼谷市中心举行大规模集会,要求佩通坦下台。

泰国内阁改组 10多名部长换人

泰国政府官网网站7月1日发布总理佩通坦改组内阁的公报,涉及超过10个内阁职位,其中佩通坦将兼任文化部长。泰国国王已批准新内阁。

公报说,佩通坦提出改组内阁的理由是多名内阁部长辞职,需要重新任命并调整部分职位。根据公报,佩通坦兼任文化部长,原副总理兼国防部长普坦改任副总理兼内政

部长。高等教育、科研和创新部,农业与合作部,商务部,教育部等部门的部长或副部长也进行了调整。

佩通坦2024年8月当选新一任泰国总理。(综合新华社)

应对气候变化 八国寻求征收高端航空旅行税

法国总统府6月30日说,法国、肯尼亚等八国成立了一个联盟,推动航空业对乘坐私人飞机或民航高端舱位出行的人收税,以筹集资金,帮助发展中国家应对气候变化。

法新社援引法国总统府声明报道,航空领域排放的二氧化碳占人为二氧化碳排放量的2.5%以上,是温室气体排放量增长最快的领域之一。由法国、肯尼亚、巴巴

多斯、西班牙、索马里、贝宁、塞拉利昂、安提瓜和巴布达成立的这个联盟将致力于推动更多国家对高端航空旅行征税,为帮助发展中国家应对气候变化提供资金支持。

报道说,发展中国家对温室气体排放的责任最少,承受的全球变暖冲击却最严重。

据路透社报道,联合国第四次发展筹资问题国际会议6月30日在西班牙南部城市塞维利亚开幕,

各国政府、国际组织、金融机构、工商业界及民间团体等代表在会议期间聚焦可持续发展筹资问题,商讨解决方案。上述八国同日宣布推动对高端航空旅行征税。欧洲联盟委员会将为相关计划提供技术支持。

西班牙首相府发布声明说,推动向高端航空旅行征税“旨在增加绿色税收,通过更先进和一致的税收系统增进国际团结”。(欧飒)

特朗普威胁 调查马斯克 所获政府补贴

针对亿万富翁埃隆·马斯克6月30日连发数十条帖文炮轰“大而美”税收和支出法案,美国总统特朗普7月1日在社交媒体上回应称,马斯克“获得的(美国政府)补贴可能比历史上任何人都多”,或许美国政府效率部应该好好调查下马斯克公司获取政府补贴的情况。

特朗普美国东部时间7月1日凌晨发文称,马斯克在大力支持他竞选总统之前就清楚知道,他强烈反对关于电动汽车的强制政策。“电动汽车很好,但不应该强迫每个人都必须拥有一辆。”

特朗普说:“到目前为止,埃隆·马斯克获得的(美国政府)补贴可能比历史上任何人都多,如果没有这些补贴,他很可能不得不关停企业回南非老家。”

特朗普最后写道:“如果不再有火箭发射、卫星或电动汽车生产,我们国家就能省下大笔资金。或许我们应该让政府效率部好好地、仔细地审查此事?能省下大笔钱呢!!!”

马斯克当地时间6月30日再次猛批特朗普力推的“大而美”税收和支出法案,他连发数十条帖文,称那些支持该法案的议员应该感到羞愧,并表示,如果法案通过,第二天就会成立“美国党”。马斯克还用侮辱性词汇形容共和、民主两党,称“大而美”法案将创纪录地把债务上限推高5万亿美元。

特朗普政府上台后,马斯克曾任政府效率部负责人,不过,后来两人因“大而美”法案等关系破裂。特朗普曾称马斯克“疯了”,马斯克则称特朗普“忘恩负义”。(据新华社)

大别山老王富硒孢子粉 750元/斤 2斤1400元
 自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

●今有新安街道原新安村运河路111号户主邹君一,遗失无锡市新区集体土地住宅房屋拆迁补偿协议书,NO:0045531,第二联蓝色乙方联声明作废。
 ●过煜全遗失退役军人优待证,卡号:6214721103000338856,声明作废。
 ●储杰遗失退役军人优待证,卡号:6214721103000098377,声明作废。

《江南晚报》分类 广告刊登热线 13771189893